



# 在哪注册?

## 丁俊晖说了算

“最近这段时间,有关丁俊晖明年到底在哪里注册成了焦点。丁俊晖是土生土长的江苏人,江苏方面自然希望他把注册地从北京迁回江苏。目前,江苏方面与丁俊晖到底谈得如何不得而知,在这个关键时刻,江苏方面也没有人愿意透露有关信息。不过,体育总局小球管理中心台球项目主管张晓东倒是向记者详细解释了台球选手转会的具体程序,他坦言,关于注册地之争,球员的主观意见很重要。”

### 领导表态

#### 球员意见非常关键

昨天的媒体见面会上,有关丁俊晖注册地的问题是媒体最为关心的。小球中心领导对此并没有避讳,张晓东告诉记者,其实台球运动员的转会和足球、篮球等项目的运动员转会一样,需要备案。

江苏想要得到丁俊晖,就必须和他现在的注册地北京方面协商,征求对方的意见,如果北京方面同意,那么只要到小球中心去备个案,那就行了。如果对方不同意,那么小球中心会考虑多方面的因素进行仲裁。首先考虑的因素就是要尊重球员的主观意见,也就是丁俊晖本人的意见;其次就要看双方的协议是否合理,再一个还要考虑投资方的利益,也就是说还是要考虑到星牌方面的利益。

张晓东说,“球员与俱乐部签几年合约我们不管,但球员每年都必须到我们这里来备案,包括注册地的变更,备案的有效期是一年。”

### 媒体追问

#### 小晖戏言我选中国

之前,小晖的父母已经通过媒体表态:“我们是江苏人,当然希望小晖能在江苏注册。”

现在,所有人都想知道小晖的心里是怎么想的,更何况根据张晓东的说法,丁俊晖个人的意愿将对最终的注册地产生非常大的影响。

“小晖,关于注册地的事情,你是怎么看的?”有记者发问了。“我的经纪公司会帮我办的吧。”说这话时,小晖的声音很低,这样的回答,显然无法满足记者们的要求。“小晖,如果在北京与江苏之间让你选择,你会选哪个?”这一尖锐的问题惹得在场的

人都笑了,小晖也面带笑容思考了起来,但这个问题确实很难回答,情急之下,小晖竟然说道:“我选中国。”这一回答令人大跌眼镜,全场笑成一片。见此状况,小球中心的领导也赶紧出来打圆场,“小晖到哪里都代表中国。”见此情形,记者们便不再追问。

丁俊晖的经纪人张萌则告诉记者,“这段时间实在太忙了,各方面的事情都安排得很满,说实话,我们还没来得及考虑这个问题呢。”

### 为留小晖

#### 远东愿意出资赞助

12月28日晚上宜兴市政府的招待宴会结束后,就传出了冠名此次全国职业斯诺克锦标赛的江苏远东集团有意在今后每年都出资赞助,让斯诺克全锦赛在宜兴举办。

昨天,在全锦赛开幕式

前夕,记者“截”住了远东集团的董事长蒋锡培进行求证。蒋锡培告诉记者,他在此次冠名斯诺克全锦赛之前,和丁俊晖及其家人的私交就已经很深了,以往丁俊晖回宜兴,他们也总会见面聊聊。“丁俊晖打球很执著,很有追求,他之所以能取得今天如此辉煌的成就,是和他一贯的刻苦精神分不开的,这一点和一个企业能由小做大获得辉煌成就有共通的地方。”蒋锡培说,此次赞助斯诺克赛事,丁俊晖肯定是一个很重要的原因。

当谈到现在大家对丁俊晖球员注册地都十分关注的问题。蒋锡培告诉记者,作为丁俊晖的家乡,肯定是希望丁俊晖能代表江苏参加比赛。“如果丁俊晖(因为)改变了注册地而有(资金方面)问题的话,我们集团将会(对他)全力赞助。”

快报记者 吕远 薛晟

### 【现场】

#### 家乡人狂追丁俊晖

昨天开幕的“远东杯”2006全国职业斯诺克锦标赛的场地设在宜兴市广播电视台大楼内,因为赛场是由一间会议室改造的,所以场地非常狭小,除去4张比赛球台构成的赛区,观众席就只能摆放200个座位了,这对冲着丁俊晖去看球赛的宜兴老乡而言显然是不够的。

因此,在宜兴广电局门口聚着很多没有票的球迷,为了能够看一眼自己的偶像,即便是刺骨的冷风也吹不灭球迷的热情。市民郑先生告诉记者,他是台球迷,以前还在部队当兵的时候,空闲时间都会玩上几局。郑先生表示,以前看丁俊晖的比赛都是电视转播,这次听说丁俊晖要回家乡打比赛了,自己别提多高兴了,但没想到门票非常难买。“虽然没票进场看他(丁俊晖)的比赛,但只要能看到真人也

好。”说完,郑先生还从包里拿出一本丁俊晖的自传《一杆到底》,“如果能让丁俊晖再签个名就更好了。”

在回酒店的路上,出租车司机看记者是从赛场出来的,一上车就热情地问:“你们是来报道台球比赛的吧?看到了丁俊晖了吗?”这位出租车司机卢先生告诉记者,他虽然不是台球迷,但因为丁俊晖是宜兴老乡,所以只要电视有他的转播,他都要看。卢先生随后又说道:“现在媒体一直在报道丁俊晖注册地的事情,又有这么多城市在争夺丁俊晖的台球‘户口’,在他看来,其实这个也没什么好争的,作为宜兴人肯定是希望丁俊晖能代表江苏打比赛的,但其实丁俊晖只要是没有入外国籍,打好球就是为中国争光,家乡人民都会支持他。”

快报记者 薛晟

### 【花絮】

#### 小晖“害怕”打进决赛

第一次在故乡打比赛,小晖自然非常珍惜这个机会,但是回家打比赛他却很难在家中好好享受几日时光,这让小晖有些郁闷。明年1月3日他就将飞往北京,4日直接飞去英国,因为威尔士公开赛正在等着他。“如果打进决赛,我真的没有时间回家了。”说这话时,小晖笑了,有一些无奈,也有一些不舍。

昨天中午,小晖和外婆、公公、舅舅等亲戚在一起吃了顿团圆饭,“好久没有看到他们了,我感到非常亲切,和他们聊聊天,觉得挺开心的。”

这几天,小晖都住在宜兴大酒店的12楼,经纪人以及爸妈都陪着他。过几天,小

晖又将孤身奔赴英国。丁妈妈特意把小晖的脏衣服带到了宜兴来洗,“他马上又要走了,我得帮他打理打理。”

这几天,威尔士公开赛的资格赛已经开打,由于丁俊晖可以直接参加正赛才得以参加这次比赛。

这次比赛的决赛安排在明年1月2日晚上,如果丁俊晖进决赛,也就意味着他打完决赛,第二天就得离开宜兴,根本没有时间回家呆上几天,“看来回家与比赛是无法兼顾了,或许只有下次了,下次再回去呆一段时间,陪陪外婆。”丁俊晖笑着说。

特派记者 吕远 (快报宜兴电)

### 【动态】

#### 小晖要用胜利作贺礼

今天中午12:00,丁俊晖将首次在父老乡亲面前表演,对手是老将陈俊豪,陈俊豪在首轮比赛中刚刚淘汰了一名持外卡参赛的选手。

谈到在家乡打比赛是否有压力,丁俊晖说:“在这里打比赛我感觉很亲切,也很高兴,不会有什么压力。”其实,今天晚上,小晖在上海的

表哥要举行婚礼,表哥是丁爸爸亲哥哥家的孩子,他与小晖全家关系都不错。中午打完比赛,小晖就将与父母一起赶到上海去喝表哥的喜酒,为表哥送去祝福,而送给表哥最好的新婚贺礼显然是首场比赛的胜利。

特派记者 吕远 (快报宜兴电)

# 四川酒家

## 向全市人民说声:“对不起”

餐饮市场没有长青树神话,任何一个有影响力的餐饮品牌都曾经经历过高潮和低潮,这一点百年老字号四川酒家更是深有体会。尽管在2006年四川酒家斥巨资换门堂,力推新派川菜、革新企业管理和服务,再度迎来了生命当中新的高潮,却还是难以忘记远去的几年里因为经营不当造成的硬伤,带给南京市民的深深伤害,情难自禁地想要对大家说声“对不起”。

始建于1959年的四川酒家,曾是南京市最大的餐馆,也是南京人心中最叫得响的饭店,目前50岁左右的南京人,有40%左右是在四川酒家举办婚

宴的。四川酒家是人们在南京迄今为止寻找到的最老最正宗的川味,曾以麻婆豆腐、鱼香肉丝、宫保鸡丁、夫妻肺片等传统菜肴而在市民中赢得“金陵餐饮第一家”的美誉。

为凸显川风味,四川酒家广招名厨,不断推新派川菜,生意火爆的时候,每天卖出160份“毛血旺”,演绎了“川菜神话”的华美篇章……多少南京人成为四川酒家的铁杆粉丝,然而正当生意火爆到极致的时候,当时隶属国有体制下的四川酒家也不可避免地在“菜品服务”上栽了大跟头!如果说菜品是餐饮品牌的灵魂,那么服

务就当之无愧是企业的命脉,四川酒家用惨痛的教训悟出这个真理。2006年的四川酒家大手笔地着力于这两大要点,百年老字号焕发出新姿。

最难能可贵的是四川酒家不仅没有吃“百年老店”的老本,而且在重金自我调整之后,价位还是每个南京老百姓都消费的起的大众水准。推出的新派川菜摆脱原来川菜麻乎乎、油乎乎、黑乎乎的印象,而广泛借鉴港粤沪苏菜系特色,在造型、味觉上下足功力,讲究“一菜一格,百菜百味”,调整麻辣度,新派川菜做的格外精致漂亮,采纳了西餐的装盘风格。

豉椒多宝鱼、炆香鲈鱼、米网茶香虾、豆香排骨、冰花冻蟹、花椒仔鲈、砵砵鸡、翡翠虾等新派川菜,不仅在口味和造型上吸引了时尚男女的眼光,也以人性化的服务和高性价比的价位成为商务人群的“新宠”,再度掀起川味美食的新热潮!

对于四川酒家而言,在菜品和服务上的追求是永无止境,尽管由于餐饮业自身的特殊性,想要做到十全十美,让每一个人都竖起大拇指只说“YES”,不说“NO”,那是不可能的。但这不足以成为“二十世纪末,当时处于国有机制管理下的四川酒家冷落和

怠慢顾客,伤害他们对老字号的情感”的借口,“对不起”这三个字承载着四川酒家现有员工的真情实感,我们再次诚心诚意向大家说声“对不起!”

敢于承认自己曾经过错的人,才能够更好地了解自己,真正地做到超越自我。四川酒家真挚地希望大家能够原谅自己当年犯过的错误,并能够亲自前来见证它的成长。如今又处于美食界风头浪尖的四川酒家,用“对不起”这三个字再次向南京市民表了决心,不管风云如何变幻,四川酒家的真诚不变,它将持续成为石城厚重而质朴的饮食文化名片。(苍萍)